



Книги очень хороши, я читаю от души!

В рамках Всероссийского дня чтения и республиканской акции «День чтения вслух» в Айбечской сельской библиотеке был проведен час громкого чтения под девизом «Книги очень хороши, я читаю от души!».

Участниками акции выступили обучающиеся 3 класса Айбечской СОШ, в ходе которой они узнали, почему так важно читать вслух. Такое чтение позволяет научиться легко и точно выражать мысли, способствует увеличению словарного запаса, кругозора, улучшению дикции, интонации, эмоциональной окраски.

Библиотекарь Ирина Григорьева прочитала рассказ А. П.Чехова "Ванька". Поучительная и трогательная история Ваньки Жукова никого не оставила равнодушным. В роли чтецов себя попробовали все желающие. Ребята читали стихи и рассказы писателей, которые писали о природе, о бережном отношении, о любви к животным, среди них: В. Бианки, Н. Сладков, В. Чаплина и другие авторы. В завершение, юные читатели декламировали наизусть стихи любимых авторов.

В результате, мнение, высказанное аудиторией, было единым: «чтение вслух несравнимо лучше, оно живое, красочное, оно даёт возможность поделиться своими эмоциями, впечатлениями с другими читателями».